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一、單一選擇題（每題5分，共20　分）(第1題至第4題﹐每題有5個選項﹐其中只有一個是正確或最適當的選項﹒
各題答對者﹐得5分﹔答錯﹑未作答或畫記多於一個選項者﹐該題以零分計算)
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【1】設P 為
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圖形上的一點。若P 的 x 坐標為
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【2】已知坐標平面上三點
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【3】實數a使得方程式
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成立，實數b使得方程式
[image: image16.wmf]1

2

1

log0

3

x

x

æö

-=

ç÷

èø

成立，實數c使得方程式
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成立，則下列選項何者正確？(1)  
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【4】下列選項的範圍何者可使不等式
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image26.wmf]10

x

-<<

   
[image: image27.wmf](2)



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image28.wmf]01

x

<<

   
[image: image29.wmf](3)



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image30.wmf]12

x

<<

   
[image: image31.wmf](4)



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image32.wmf]23

x

<<

   
[image: image33.wmf](5)



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image34.wmf]34

x

<<

                               
[image: image35.wmf]:

Ans

3
二、多重選題(每題8分，共32分)
說明：第5題至第8題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得8分；答錯1個選項者，得4.8分；答錯2個選項者，得1.6分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。
【5】下列圖形中，二次函數
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 (5)以上皆非
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 下列哪些選項正確？(1)
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【7】若對數函數　y＝a＋logb（x－c）的圖形如右圖，則下列敘述何者正確？　　　　
(1)　0＜a＜1　 (2)　a＞1　 (3)0＜b＜1 　(4)　b＞1　 (5)c＝1 
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【8】設
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圖形上的一點 (3)
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三、選填題（每題5分，共40分）                                                   
說明：1.第A至H題，將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（5–24）。
2.每題完全答對給5分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。
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【C】已知
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【D】設
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【F】直線
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【G】芭樂電腦公司研發出一個測螢幕雜訊的方法。假設某螢幕的每平方公分有n個雜訊點，則其「雜訊程度」
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。現已知A螢幕其雜訊程度為67.3，B螢幕其雜訊程度為48.1。若A螢幕每平方公分的雜訊點為B螢幕的k倍，則k的整數部分為eq \x\bo(\o(○, 21  ) \o(○, 22  ))位數。
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【H】一群全球氣候研究團隊至某地考察該地融冰的情形，經數年的研究後提出一個公式：冰原覆蓋率設為
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四、混合題（8分）
以下題目作答於答案紙(★請勿於答案卡背面作答，若影響讀卡，扣該科總成績5分)
根據牛頓冷卻定律，物體的溫度變化，可以以數學公式
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℃描述，其中　f（t）是物體在　t　分鐘時的溫度；f（0）則是物體起始（t＝0）時的溫度，E　是環境溫度（單位：℃），k　是一常數。
如果已知實驗室溫度維持　25　℃，且　k＝0.012，且
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則：

(1)若沖煮好一杯　85　℃的咖啡，放置　10　分鐘後，咖啡下降至多少℃？（四捨五入至整數位）(3分)
(1) 60  (2) 65  (3) 70  (4) 75  (5) 80                                                         
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(2)若沖煮好一杯　85　℃的咖啡，自然靜置幾分鐘後會是容易入口的　45　℃呢？（四捨五入至整數位）(5分)  
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班級：二年       班  座號：       姓名：                                  
四、混合題（8分）
根據牛頓冷卻定律，物體的溫度變化，可以以數學公式
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℃描述，其中　f（t）是物體在　t　分鐘時的溫度；f（0）則是物體起始（t＝0）時的溫度，E　是環境溫度（單位：℃），k　是一常數。
如果已知實驗室溫度維持　25　℃，且　k＝0.012，且
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則：
(1)若沖煮好一杯　85　℃的咖啡，放置　10　分鐘後，咖啡下降至多少℃？（四捨五入至整數位）(3分)
   (1) 60  (2) 65  (3) 70  (4) 75  (5) 80    (單選題)      
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(2)若沖煮好一杯　85　℃的咖啡，自然靜置幾分鐘後會是容易入口的　45　℃呢？（四捨五入至整數位）(5分)  (非選題)
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